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México D.F., a 6 de enero de 2009 

 
Diputado César Duarte Jáquez.  
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados 

 
Entrevista concedida a los medios de comunicación 
en la clausura del 94  Aniversario de la 
Promulgación de la Ley Agraria de 1915, 
celebrado en la Casa del Agrarista. 

 
PREGUNTA.- ¿Cómo está este pacto de que habla, se va a dar?  
 
RESPUESTA.- Bueno, nosotros asistiremos atendiendo la convocatoria 
del jefe de las instituciones del país.  
 
Tenemos muy claro que hay muchas medidas que el gobierno puede 
tomar, como estrechar los márgenes que existen entre el valor que se 
la paga al productor por los alimentos y lo que se le vende al 
consumidor, como es el incentivar la producción nacional y dejar de 
importar productos que muchos son de mala calidad. 
 
En ese sentido, una estrategia de fortalecer la producción nacional de 
productos alimenticios, agropecuarios, es fundamental. 
 
Hemos dado el presupuesto para ello en los últimos dos años; con las 
reglas de operación la Secretaría ha desorientado el sentido y el 
espíritu del presupuesto. En ese sentido, creo que la historia nos dio 
la razón, para el costo del pueblo de México, pero nos dio la razón.  
 
PREGUNTA.- ¿Cuándo se va a dar la firma de este pacto? 
 
RESPUESTA.- Es en Palacio Nacional, mañana en la mañana. 
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PREGUNTA.- ¿Procede el juicio político (inaudible)? 
 
RESPUESTA.- Esperemos que llegue; esperemos ver los elementos que 
tiene turnados a la Comisión y ahí será donde se proceda.   
 
PREGUNTA.- ¿Cómo ve esto de que la gasolina está más cara aquí que en 
Estados Unidos? 
 
RESPUESTA.- Aberraciones que tenemos en nuestra economía. 
 
PREGUNTA.- ¿El Congreso va a hacer algo al respecto? 
 
RESPUESTA.- Bueno, nosotros, recuerden ustedes que las tarifas y 
precios los establece el Ejecutivo Federal, son facultades establecidas 
en la ley, respetamos, pero no estamos de acuerdo en que se siga 
afectando la economía. 
 
PREGUNTA.- ¿De qué manera el Congreso va a apoyar esto de la reforma 
agraria?  
 
RESPUESTA.- Bueno, están el proceso de las reformas a la Ley Agraria, 
ahí está y va en buen camino; esperemos poderlas aprobar pronto. 
 
PREGUNTA.- ¿Cómo ve la dirigencia de la licenciada Beatriz Paredes? 
 
RESPUESTA.- El resultado ahí está, a la vista de todos. 
 
PREGUNTA.- Porque usted la menciona (inaudible). 
 
RESPUESTA.- No, de ninguna manera. La licenciada Paredes es 
presidenta del partido, nosotros respetamos absolutamente los 
tiempos estatutarios; no tenemos esa visión, ni mucho menos; 
estamos a las órdenes de nuestra presidenta. 
 
Muchas gracias.  
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